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Zadanie 1.

Zmajdz prawdopodobienstwo odbicia i transmisji fali plaskiej padajacej
na prostokatna bariere potencjalu o szerokosci a > 0 i wysokosci Vy > 0 dla
przypadku, kiedy energia czastki jest wigksza od wysokosci bariery.

Zadanie 2.
Zmajdz amplitude prawdopodobienstwa odbicia lub transmisji fali ptaskiej
padajacej z lewej strony na studnie potencjatu

0 dla z < —a/2
V(ig) =< Vo dla —a/2<z<a/2,
Vi dla a/2<zx

gdzie a > 0, V, V; > 0.

Zadanie 3.

Wiazka atoméw o dipolowym momencie magnetycznym g jest poddawana
przez czas wh/|pB| dzialaniu pola magnetycznego o indukcji B = (0,0, B/2)
i nastepnie przepuszczana przez polarymetr Sterna-Gerlacha o,. Kazda z
dwu wiazek wychodzacych z polarymetru przechodzi potem przez jeden z
dwu detektorow pozwalajacych stwierdzi¢, w ktora strone odchylit sie dany
atom; po czym obie wiazki wychodzace z detektoréw sa ponownie taczone.
Znajdz wektor polaryzacji §’ wiazki wychodzacej jezeli wiazka wchodzaca
opisana jest wektorem polaryzacji §= (s, Sy, s.).

Uwaga! Zadanie 1 nalezy do kanonu — jego bezbledne rozwiazanie jest

niezbedne do zaliczenia ¢wiczen. Zadanie 2 zostato wycenione na 3 punkty.

Uwaga! Zadanie 3 moga rozwiazac¢ osoby, ktére Zle rozwiazaly zadanie 3
serii V, lub go nie oddaly. Zadanie 3 zostalo wycenione na 3 punkty.



